



## **Zapisnik sa sastanka Centralne Izborne Komisije**

### **Br. 65**

Datum: 23. 11. 2017, vreme: 11:30

Mesto: Sedište CIK-a Priština

Predsedavajući sastanka : Valdete Daka, Predsednica CIK-a

Na sastanku su učestvovali sledeći članovi CIK-a: Betim Gjoshi, Sami Hamiti, Ilir Gashi, Adnan Rrustemi, Binak Vishaj, Eshref Vishi, Stevan Veselinović, Ercan Spat, Bajram Ljatifi, Ergit Qeli.

SCIK: Enis Halimi, IN SCIK-a, Miradije Mavriqi, Direktor KRPPP-a, Prevodilac

Vera Dula.

Zapisničar: Fehmi Ajvazi (VS KOJ).

---

## **DNEVNI RED**

1. Uvod: gos. Valdete Daka, Predsedavajući sastanka CIK-a;  
Razmatranje i usvajanje zapisnika sa sastanka CIK-a br..64/2017;
2. Razmatranje i usvajanje izveštaja iz CPR-a;
3. Razno;

---

### **1. Uvod: gos.Valdete Daka, Predsedavajući sastanka CIK-a;**

**Valdete Daka:** Pozdrav svima, dobro došli na sastanak CIK-a br.65, sa sledećim tačkama dnevnog reda. Ima li nekih primedbi? Dupuna ? Izvoli Betim ...

**Betim Gjoshi:** Svakako smatram da je važno da donese odluku na osnovu odluke IPŽP je. Podneli su nam iz IPŽP-a odluke, prihvatamo sve e-mail i na taj način smo uvek delovali. O dnevnom redu koji imamo u CPR međusobno su povezane jedna sa drugom ...

**Miradie Mavriqi:** Imamo predlog koji smo vam poslali nekoliko dana ranije u vezi sa političkim partijama.

**Adnan Rustemi:** Da, tačno je da smo dobili putem e-maila odluku IPŽP, očigledno moje ubeđenje je skandalozno! To je definitivno, potpuno politička odluka, ne postoji osnova ni pravni, niti se oslanjaju na izbornom procesu. To je za mene odluka ima za cilj suspenziju volju birača, izborne suspenzije. To je apsurdno za sadržaj vide, osim što svi znamo da za bilo kom biračkom mestu u Prištini i Prizrenu nije imao skoro svaki glasačke kutije iz karantina u KPD. Nije bilo preporuka iz KPD za ponovno brojanje ili druge odluke CIK-a, nije bilo prigovora ili briga na dan izbora bilo brokera! Nije bilo nikakvih prigovora iz povjerenika političkih stranaka u biračkom knjizi koja će poslužiti kao osnova. Osim toga, ova odluka je apsurdno kada je u pitanju prebrojavanje uslovnih glasačkih listića zahteva seponovno prebrojavanje za nešto što još uvek nije prebrojano!

Znamo, rekao je gospodin Rustemi da nismo ni prebrojali uslovne i glasove pristigle putem pošte. Kako je moguće usloviti CIK za nešto što još nije prebrojano...? Što se tiče dnevnog reda, ne možemo oboriti dnevni red, jer odluka se može odbaciti žalbom. Oni imaju 24 sata da se žali Vrhovnom sudu. I ne možemo doneti odluku. Ja samo zahtevam od CPR-a kada je u pitanju uslovno glasanje i glasanje putem pošte, da nastavi sa prebrojavanjem kao što je planirano, da li vam je jasno ....! Kako je moguće da se znaju nepravilnosti u kutiji koja još nije otvorena i nije prebrojana kako je moguće da IŠŽP zna te nepravilnosti u kutiji kada nismo još prebrojali glasove..? Kako je moguće da se zna rezultata i da se podnese žalba kada mi još nismo prebrojali glasove. Tako da ja tražim da se ovo pitanje ne stavi u dnevni red, jer ne postoji opcija, jer, je još jedno bezakonje! I neka CPR nastavi sa prebrojavanjem uslovnih glasačkih listića i Glasačkih listića pristiglih putem pošte kao što je bilo planirano ...

**Betim Gjoshi:** Dobro je biti oprezan. Mi kao institucija, treba da sačuvamo pouzdanost i poverenje i ne treba se bojati transparentnosti i zakonitosti. Mi, 13 ovog meseca smo odlučili da prebrojimo 440 glasačkih kutija, takođe bio je predmet žalbe dan kada je IPŽP doneo odluku, a mi smo izvršili ponovno prebrojavanje. Mi ne možemo raditi sa emocijama iz dana u dan, niti može dirigujemo niko od nas ovde IPŽP-u dnevni red, bolje je onda stalnom dnevnom redu koji smo imali ...! Mi ne treba da se odlaže kao neku vrstu procesa, ako drugi organ donosi drugačiju odluku, jer imamo neke rezultate koji su sada obrađuju na CPR.

Za mene, rekao je g Gjoshi, transparentnost obezbeđuje mogućnosti za ostvarivanje standarda, iako ne možemo biti nezadovoljni IPŽP-odlukama. U IPŽP su žalbe od strane tri političke partije, nije CIK doneo odluku ...! Kao takav, mi imamo obavezu da se odluka sprovede. I drugi puta nam se nisu sviđale odluke ali mi treba da sprovedemo standarde transparentnosti i pružiti mogućnosti. Odluka zahteva posle dovoljnih posmatrača, medija, civilnog društva, itd, za proces koji će se odvijati u CPR...

**Adnan Rustemi:** Na prvom mestu, ne bi trebalo da ubacimo u dnevni red i ne može da se donese odluku u vreme kada je odluka može biti predmet žalbe od strane Vrhovnog suda. Mi ne možemo početi aktivnosti u CPR dok se razmatra odluka, ili žalbe Vrhovnog suda. U drugom odlukom, to možda znači i daje legitimitet odluke IPŽP za mene, to je potpuno politički i orkestrirano. Ne možemo nastaviti bez bilo kakve akcije dok ne istekne rok od 24 sata za podnošenje žalbe, s druge strane, moramo biti fer: nije bilo nikakvih prigovora ili problema na dan izbora ni u Prizren ali ni u Prištini. Nije bilo izveštaja u operacionoj sali

barem od strane političkih subjekata, nije bilo prigovora u knjigama za glasanje u biračkim centrima I nije bilo biračko mesto u karantinu, osim jedne koverta od strane jednog birača ... Nije bilo glasačkih kutija ni u Prištini ali ni u Prizren koja je poslata na reviziju ili istragu

To je potpuna orkestrirana politička odluka, rekao je g. Rustemi. Štaviše, niste mogli da obrazložite u smislu odluke, prevazišli su sporne greške: ponovo je prebrojavanje glasova poštom i pod uslovom. Glasovi putem pošte, nikada nije bilo na biračkim mestima, bilo je u CIK sve vreme u roku od 24 sata nakon dana izbora koji su i dalje u CPR-u . Još nisu otvoreni, nikad se nisu prebrojali ti glasovi ... Kao što nisu prebrojani uslovni glasački listići, do sada nikad ...

Ovo je apsurdna odluka: pravno i politički, to je pokušaj da se iskriva volja birača ....

**Ilir Gashi:** USlažem se da bi odluka IPŽP-a treba da se postavi na dnevni red, a kao što smo videli, te odluke su donete na bazi bar koliko smo videli za Prizren iz žalbi Vetevendosje i PDK-a. Moramo doneti odluku na osnovu odluke IPŽP-a. Ako Vrhovni sud, u međuvremenu, donose bilo kakvu drugu odluku, mi ćemo sprovesti odluke naših sudova!

MI rekao je g. Gashi, ne možemo nastaviti sa uslovnom obradom glasanja, ukoliko postoje problemi koji se pojavljuju u ovim opštinama, prema IPŽP-u. Dok se ne reši, moramo nastaviti sa procesom ponovnog prebrojavanja i onda možemo krenuti sa prebrojavanjem uslovnih glasačkih listića. Dakle, ja sam za da se ovo pitanje ubaci u dnevni red i da se nastavim sa njihovom implementacijom....

**Sami Hamiti:** I ja sam u principu da uđu u ovaj dnevni red, i glasali. Sada, potražnja očekuje se ograniči žalbu Vrhovnom sudu, ja sam verovatno najmladji ovde, ali znam da je na lokalnim i nacionalnim izborima, a nekoliko sati kasnije smo otišli u prebrojavanje! Da li su političke odluke ili ne, ja ne komentariše, ali vidim da su četiri ili pet političkih stranaka podneli tu žalbu. I svi vi odobrili te zahteve ...

Ako mislimo da su selektivna, g Hamiti je druga stvar, ali mislim da je za opštine koje su ponovo uzeti odluku IPŽP sa leve strane, dok se vrši ponovno brojanje. Sada, ne napetost, to je transparentnost, sada neko uzme političko pitanje ....! Od prvog dana, nije bilo transparentnosti, mi smo imali kamere, mi smo posmatrača ... Dve opštine imaju veliki broj u glasača, razlika je mala, mnogo je bolje za samo predmet ... nešto stoji, oni su 85 000 hiljada glasova je 200 marginu i levo, hajt da se kreće ...!? To je jedan od razloga zašto traži ponovno prebrojavanje. Neka se legitimiše ...

**Eshref Vishi:** Mi smo, kao CIK, pozvani da poštujemo zakon i zakonske procedure. Ne mislim isto kao da je ponudio predlagač, iako treba poštovati 24-satni rok za žalbe IPŽP-aa. Jer, 24 sata je krajnji rok za žalbe. Međutim, ne bi trebali prejudicirati odluke Vrhovnog suda. Nakon odgovora Vrhovnog suda, moramo nastaviti sa odredbama odluke, kao što je je dato.....

**Binak Vishaj:** CIK funkcioniše već nekoliko godina, imamo praksu za svaki postupak. Pitam se zašto stvaramo nove prakse od onih koje smo imali ...! Vrlo često nam se nisu dopadale odluke izbornog veća, ali smo legalno obavezni da primenimo šta im je odluka. Dakle, ne možemo izbjeći ovu odgovornost, oni su odgovorni za odluku koju su donijeli, obavezni smo da ih poštujemo. Moramo početi da prelazimo na te odluke o kojima su doneli odluku o ponovnom obraćanju, takođe smo rekli u Orahovcu, možda mi se ne sviđa da je odlučeno da idemo da recite tri biračka mesta, ali poštujem ...

Moramo ući u ponovno prebrojavanje, rekao je gospodin. Vishaj. Ako imamo drugu presudu Vrhovnog suda, normalno je da ćemo poštovati tu odluku, sve ovo je predviđena procedura, a mi to moramo poštovati. Ne bi trebalo da imamo dilemu ko je u pravu, a ko nije u pravu ...

**Adnan Rrustemi:** Imam pitanje ...! Da, ne možemo ići sa ovim dnevnim redom. Imam pitanje za koordinatora CPR-a i Izvršnog načelnika. Prvo, da li je bilo prebrojavanja uslovnih glasačkih listića i glasačkih listića putem pošte koju je IPŽP izrekao, postoji potreba da se razjasni situacija, magla se kretala ... Moram opravdati svoje mišljenje, pitanje je tako: svi znamo to odluka je apsurdna, politička je! Imamo pravu žalbu, ali danas nije moguće da će CIK ponovo prebrojati dok god ima 24 sata počevši sa preispitivanjem kada ima vremena za žalbe? Isti je isti kao što je najavio konačne rezultate i rekao: vrijeme za žalbu i sertifikat, i sutra se žaliti. Ovo je apsurdno. Ponovite glasove bez produžavanja roka od 24 sata za žalbe i bez izricanja presude Vrhovnog suda.

Ja samo rekao rekao je Rrustemi, želim opravdati neuspjeh odluke CIK-a. Potrebna je ponovna procena nevažećih glasova, neiskorišćenih glasačkih listića birača, nijedna zakonska odredba nema takvu formulaciju koja ima IPŽP bazu i nadležnost sa odlukom, međutim, na kraju će sve reći ponovno prebrojavanje istih. Kada se za sve glasačke listiće napravi recenzija, ovo je sve manipulacija, čak i propaganda. Obrazloženje odluke nema pravnu osnovu, neka se u Izbornom zakonu neka ukaže reč koja kaže da IPŽP ima pravo da naredi CIK-u da ponovo prebroji glasačke listiće. Pri prebrojavanju ili preispitivanju obično se računaju svi važeći, nedostupni i neisplaćeni brojevi. Ja ne ulazim u dnevni red nešto što je u pravnom postupku, sutra završava rok za žalbe. Ako nema pritužbi, postupamo prema njemu dok Vrhovni sud ne odluči.

**Betim Gjoshi:** Izborni zakon ima nekoliko odredbi. Postupak za CPR, rekao je da ne sprečava žalbe pa nadalje. To je najbolje čitati sve članke zakona, imamo standard. 10 dana pre nego što donesu odluku, a istog dana je uzeta IPŽP odluka, ali ako tako da se donose odluke, to bi značilo da je u četiri dana CPR ne može da radi. I ljudi će očekivati rezultate našeg rada. Ako je IPŽP dao nekoliko obaveza CIK-u, ako Vrhovni sud poništi ove IPŽP odluke koje još uvek ne žele da prejudicira ništa, onda imamo obrasce rezultate prebrojavanja na biračkom mestu

Mi, rekao je Gjoshi: Da li želimo da gubimo vreme ili nastavimo sa procesom? Drugo, veto je da ne računamo uslovne glasove, ali je neophodno ponovno prebrojavanje ... Ali, ovo su naši zadaci koje je IPŽP tražio. Oni se revalorizuju, prbrojavaju samo ako želimo da

odložimo ovaj proces 4 dana, možemo ostaviti ....! Nismo mogli započeti proceduru u CPC-u, čekajući žalbe, niti biračke spiskove niti kutiju za nastavak, ali smo uvek imali dinamičan rad. Ne verujem da postoji bilo koji razlog da vas uplaši ponovno prebrojavanje kako je naređeno odlukama IPŽP-a. Nikada nije bilo diskusije o uključivanju odluke IPŽP-a na dnevni red. Dana 13. novembra ove godine imali smo 440 kutija kao što imamo danas i mi nismo razgovarali ... Imali smo nezadovoljstvo sa mnogim odlukama IPŽP-a, imali smo primedbe na žalbe, ali ne možemo promenio ... Nismo doneli odluku ...

**Adnan Rrustemi:** Jasno, ali ovo je odluka bez presedana. Ali, ipak, odluka CIK-a koja se danas može preduzeti da bi počela sa ponovnim prebrojavanjem koliko dugo je rok za žalbe, pogrešno je. Biće prigovora. Postoji direktan pritisak na vrhovni sud, da je odluka zanemarljiva, ne postoji nikakva preporuka: možda je u prošlosti rečeno o 2-3 biračka mesta na nivou opštine ili za određenog kandidata itd. Naravno, bilo je lako upravljati procesom, ali ovo je slučaj ovde za sve opštinske biračke centre ....? Moramo sačekati odluku vrhovnog suda ...

**Ilir Gashi:** Samo jedna procena koju je kolega reajkao naravno u to vreme nije bio član CIK-a. Poslali smo direktno prebrojavanje od strane CIK-u jer nismo želeli da postanemo partija ... U 2013. godini uputili smo na direktno prebrojavanje CIK-u na žalbu podnetu od strane političkog subjekta, to nije tragičan. Niko, na bilo koji način, ne menja volju građana, samo potvrđuje ono za šta glasaju, ne vidim ništa loše u tome ...

**Valdete Daka:** Ovo je bila tema i u prošlosti, ali smo odlučili da se ponovo prebroji iako ne mislim da bi trebali donositi takve odluke. Zbog toga što su odluke naredba IPŽP-a, moramo nastaviti sa procesiranjem odluka IPŽP-a i tim odlukama...

**Betim Gjoshi:** Član 105.2 Zakona kaže: Podnošenje odluka ne remeti ili prekida proces prebrojavanja.”

**Adnan Rrustemi:** Podnesene žalbe, razgovarano je tačno 4 dana i mi smo nastavili sa prebrojavanjem, ali ovaj član zabranjuje zloupotrebu. Istina je da ne treba zaustaviti prebrojavanje, nastavili smo, prebrojavali smo i nije bilo zloupotrebe ...! Ali moramo da sačekamo odluku suda ...

**Betim Gjoshi:** Postoje dva mišljenja, moramo se obratiti javnosti. Nemam emocije za ove odluke, ja se transparentnost nikada nisam uplašio. Da li želimo da odložimo proces još 4 dana, ili želimo da donesemo odluku ...? To je i odluka ostalih članova, želimo da blokiramo proces koji čak i ne ulazi u dnevni red i to je indikativno ...! Možemo nastaviti sa opštinama u kojima nema spora ...

**Adnan Rrustemi:** Mi nismo u situaciji da blokiramo, ali da podržim proces, ili obrnuto, da damo podršku za deformaciju. I prededavajući, kao nsvrstana ima u najmanju ruku pravo da se danas ne donese protivzakonita odluka ...

**Binak Vishaj:** Predsednice ti treba da ispoštuješ Poslovnik o Radu CIK-a. Moramo da damo na glasanje ova dva predloga u CIK-u, a mi treba da nastavimo dalje. Sva debata je

završena, imamo pravo glasa i ne možemo nikoga da rukovodimo jer je garantovano ustavom i zakonom, pa možemo li nastaviti ...?,

**Valdete Daka:** Da, hteal sam to uraditi, ali mi nije dozvoljeno. Imamo predlog da odluka IPŽP-a, 4 odluke IPŽP- koje naređuju ponovno prebrojavanje u odgovarajućim opštinama. U nekim odlukama, za neka biračka mesta. Ove 4 odluke treba staviti na dnevni red i odlučivati o ponovnom prebrojavanju ovih kutija koje IPŽP propisuje. Imamo i predlog KRPPP-a da se suspenduje sedam subjekata koji nisu održale skupštine u rokovima određenim zakonom ...

**Betim Gjoshi:** Ētu je i dnevni red CPR-a...

**Valdete Daka:** Da se nastavi sa prebrojavanje uslovnih Glasačkih Listića ...! Ko je za ovaj dnevni red ? Ko je protiv...?

*Ĉlanovi CIK-a su usvojili dnevni red oaog sastanka sa dva glasa protiv ( Adnan Rustemi dhe Eshref Vishi)*

**Eshref Vishi:** Ja želim da kažem zašto sam protiv. Protiv sam odluke IPŽP-at...

**Valdete Daka:** Nastavljamo sa prvom tačkom. A to je usvajanje zapisnika sa sastanka CIK-a sa brojem 64. Ima li neko neku primedbu? Ako nema ko je za?

*Ĉlanovi CIK-a su usvojili zapisnik sa sastanka CIK-a br..64/2017*

## **2. Razmatranje i usvajanje izveštaja iz CPR-a**

**Burim Ahmetaj:** Hvala predsednice CPR je, prema odluci CIK-a br. 22 68/2017 od 14.11.2017. godine za ponovno prebrojavanje 440 biračkih mesta, prema zahtevu IPŽP-a. Nakon procesa ponovnog prebrojavanja, zbog nepreciznosti u tabeli, čini se da su prenumerisana 435 biračka mesta. Dakle, ceo proces ponovnog prebrojavanja i nemamo nikakav rezultat koji se razlikuje od onoga što je objavljeno od strane CIK-a u vezi sa rezultatima političkih partija. Što se tiče rezultata kandidata, imamo promene. U vašem izveštaju je postojao efekat izveštavanja o mandatima kandidata. Pozivajući se natabelu kandidate se menjaju u opštini Dečani prve promene u opštini Istok bile dve promene, u opštini Lipljan je došlo do promene u Peći prvojpromeni, u opštini Podujevo prvoj promeni, u opštini Priština dve promene, jedan u opštini promene Prizren u Vitini prve promene u Mališevo jednoj promeni, a opština Gračanica prvoj promeni. Dakle, ukupno je ukupno 14 kandidata koji su zamenjeni na osnovu ponovnog prebrojavanja koja je izvršena nakon procesa ponovnog prebrojavanja. Prema kandidatima koji su promenjeni nakon procesa ponovnog prebrojavanja iz AAK je pet kandidata iz PDK su tri kandidata od LDK su dva kandidata, Pokret Samoopredeljenje su dva kandidata, Inicijativa za Kosovo jedan kandidat, a SLS je jedani kandidat . Izveštaj CPR-a je identifikovao sve one kandidate koji su osvojili mesta u žalbi, i ispostavilo se da su tri kandidata dobila mesto kao rezultat žalbi IPŽP, dok 10 ostali kandidati osvojili mandate na osnovu efekta ponovnog prebrojavanja. Upućujući na pol kandidata, ima 7 muškaraca i 7 žena. Imaate tabelu ispred sebe za sve kandidate koji su promenjeni ...

**Valdete Daka:** Nakon ponovljenog prebrojavanja koji je urađen na osnovu žalbi od strane IPŽP-a , u opštini Dečani iz AAK, kandidat Ljirije Zukaj osvojio mandat sa ukupno 161 glasova, dok je divan Rizaj izgubio mandat. U opštini Istog, kandidat LDK-a Edona Mehanolli-Lubenići sa 203 glasova dobio je mandat, dok je kandidat Krenare Kukleci izgubio mandat. U opštini Istog / Istok, kandidat PDK Miruše Sadikaj je dobio mandat, dok je Vlora Vuthaj izgubila mandat. U opštini Lipjan, kandidat AAK-a Uke Krieziu dobio je mandat, dok je Baškim Budakova izgubio mandat. U opštini Peć, kandidat AAK-a Fehim Ademaj dobio je mandat, dok je Lulzim Blakaj izgubio mandat. U opštini Podujevo / Podujevo, stranka LDK, kandidat Sufiolli dobija mandat, dok Bunjamin Hoti gubi mandat. U opštini Podujevo / Podujevo, kandidat PDK-a Fatmir Rudari dobio je mandat, dok je Rafet Fetahu izgubio mandat. U Vetevendosje Pokret Vala Pešku je dobio mandat u Prištini, dok je Mimoza Silejmani izgubila svoj mandat. U Prištini, Savez za budućnost Kosova, Suzana Kika osvaja mandat, dok Vasilija Zota-Asllani gubi svoj mandat. Pokret u Prizrenu, kandidati mimoza Bushrani pobjedi mandat, dok kandidatja Ana Spaki, gubi mandat. U Skenderaju, iz PDK-a, Besarta Meha je dobila mandat, dok je Ferdin Bećiri izgubio mandat. U Vitini, komandant AAK Vehbi Rama dobija mandat, dok kandidat Bardil Silejmani izgubi mandat. U Mališevu, Inicijativa za Kosovo Demir Bajra kandidat osvoji mandat, dok Genc Shurdhaj gubi mandat. I u Gračanici, od SAMOSTALNA LIBERALNA STRANKA Duško Aksimović kandidat osvojio mandat, dok je je mandat izgubio Goran Allaži.

**Valdete Daka:** Ovaj materijal objaviti na web-stranici CIK-a...

**Betim Gjoshi:** Tokom ponovljenog prebrojavanja pored glasova kandidata, prebrojavali su se i glasovi i političkih subjekata, možda je bilo dobro i nakon nekih detalja o mogućnosti promene glasova političkih subjekata unutar opština. Čak i detalj: kažu da su dobili rezultate žalbi kandidata, ali je rezultiralo da je 10 kandidata koristilo mandat kao rezultat drugih žalbi, odnosno žalbi koje je primio ECAP. Sve ovo, kao rezultat preambule u CRC-u. Mislim da bi sve ove statistike trebale biti objavljene na veb stranici. Objavljivanje je danas ...

*Članovi CIK-a su usvojili izveštaj iz CPR-a*

### **3. Razmatranje suspenzije političkih partija**

**Miradie Mavriqi:** Hvala vam ... Kancelarija je pripremila tokom praćenja aktivnosti strana u ovoj preporuci i konstatuje da je od 61 registrovanih političkih partija, njih 7 su držale svoje izborne skupštine u skladu sa statutarnim statusom. Imate i spisak političkih partija. Ove teme su: Politička partija Nacionalne unije, Konzervativna partija Kosova, Boshnjanska stranka Akcija Kosovo, Kosovo Turk Adalet Partisi, Hrvatska stranka Kosovo, Islamski pokret, Centar demokratskih zajednica.aleminderit...

**Valdete Daka:** Imamo izveštaj...

**Bajram Ljatifi:** Po preporuci nema rok do trenutka kada ove stranke mogu da održe Skupštine, i tražim od CIK-a da dozvoli Kancelariji da posmatra sednice skupštine ...

**Valdete Daka:** Koji je rok kada ovi politički subjekti mogu da održe svoje skupštine...?

**Miradie Mavriqi:** P

Imamo jednu tehnički grešku. Rok je 45 dana od danas...

**Valdete Daka:** Ko je za preporuku Kancelarije...?

*Članovi CIK-a su usvojili preporuku za suspenziju 7 političkih subjekata.*

**Valdete Daka:** Nastavljamo s sledećom tačkom, a to je: raspoređivanje prema IPŽP odlukama, kao i postavljanje dnevnog reda u CPR. Dakle, imamo predlog da CPR nastavi prebrojavanje uslovnih glasačkih listića za one opštine u kojima nema pritužbi, a rezultati se ne mogu menjati na osnovu eventualnog prebrojavanja. Nastavite sa prebrojavanje uslovnih glasačkih listića za te opštine ... Iako imamo predlog da započnemo ponovno prebrojavanje glasova prema odluci IPŽP-a. To su za opštinu Prizren, cela opština, tako da svi birački spiskovi idu na prebrojavanje ... Takođe, na 35 biračkih mesta u opštini Dragaš. Kao i prebrojavanje 3 biračkih mesta u opštini Orahovac. Kao i prebrojavanje u opštini Priština, odnosno svim biračkim mestima ove opštine.

**Adnan Rrustemi:** Kako znate da sva biračka mesta idu na ponovno prebrojavanje tj. Kompletno cela opština Priština i Prizreni ? Ovo je dokaz za kontrabandu . Recite predsednice koliko biračkih mesta ima u opštini Priština...?

**Valdete Daka:** Priština ima ..., kompletno 219 biračkih mesta...!

**Adnan Rrustemi:** Nigde ne piše da su svi biračka mesta ni u Prizrenu ili Prištini, i predsednice nisi preduzela nikakve napore da tražite od Sekretarijata da nam podnese izveštaj, da li su u pitanju sva biračka mesta ...!? Ne piše ništa da je cela opština, piše može da bude ...! Još jednom želim da kažem moju reč protiv ove IPŽP odluke, osuđujući ovu apsurdnu odluku, ali i otkrivajući apsurdnost. Od prve odluke, gde maskirne se bori sa političkom odlukom, gde uključeni u uvodnom delu pokreta Samoopredeljenje, ja ovde kažem da nijedan LVV slučaj je apelovao da se preispitaju nevažeće listiće, nije se žale da Reassessing listiće koje koriste birača koji izjašnjavaju kao prazan ili prazan ... Vidite ovo su detalji koji oštećuju odluku IPŽP-a ... da li vidite, ja sam protiv i mislim da ako je CIK donese takvu odluku ulazi u u drugu nezakonitost ...

Ja saqm protiv rekao je g. Rrustemi szato što se prosto vrši pritisak i na Vrhovni sud.Ovo je puč na institucije na demokratiju...!

**Valdete Daka:** Nisam na stolici za optužene. Nisam ja donela ovu odluku, molim vas, zašto se obraćate menii. Odluku donosi CIK, a ne Valdete Daka, tako da ne znam zašto ste



lično meni obraćate ... Svako nosi moralnu i krivičnu odgovornost za svaku odluku. Molim vas: imali smo prvi prijedlog da nastavimo sa programom CRC-a sa brojevima onih opština koje nemaju prigovora, nema izveštaja, niti će imati prepreke za nastavak ponovljenog prebrojavanja tih uslovnih glasačkih listića koji nisu sporne, osim opština Orahovac, Dragaš, Prizren i Priština. Ako se slažemo da se CPR ne zaustavlja, već započeti ponovno prebrojavanje onih uslovnih glasova koji nisu kontroverzni i nisu diskutabilni. Ko je da se nastavi sa ponovnim prebrojavanjem ...?

**Sami Hamiti:** Nije mi jasan stav Andana prema procesu koji dokazuje nešto? Takođe, ne postoji tendencija to je samo centar za prebrojavanje, gde, kako ste zastupljeni, postoje i drugi subjekti. Ne pravite dvostruke standarde. Adnan i svi smo glasali za bilo koju IPŽP odluku. Ako se sećate, na nacionalnim izborima smo odlučili u nekoliko sati da ponovo prebrojimo glasove na zahtev, pošto se sećam subjekta iz zajednice ... Postoje pitanja, elementi, ali zašto je to sada problem ...? Ne znam i nije mi jasno, tu su kamere, posmatrači ... Odlučeno je da idemo dalje ...

**Adnan Rrustemi:** Kao prvo nikada nije bilo predsedana kao sada ovde. Nismo imali nikakve nepravilnosti na dan izbora, u fazi prebrojavanja ili u operativnoj sali. Drugo, sastav komesara je u potpunosti u korist političkih subjekata koji su, manje ili više, apelovali na recenziju. Poznajemo koalicije i sve više komesara. Ne zastrašujemo volju birača, već političke napore da deformišu volju birača. Ali ne postoji zakonska osnova za donošenje odluke o prikupljanju 500 kutija! Nema nikakve reference u dokumentima koji predstavljaju dan izbora i izborni proces. To je potpuna politička odluka. IPŽP-a i to nam nam govori da je to manipulirano političko telo ...

**Betim Gjoshi:** Dobro bi bilo da se susdržimo .IPŽP je objavio saopštenje za javnost, a mediji su objavili i poznato je da su u opštini Priština i Prizren za ponovno prebrojavanje 2 opštine. Poznato je koliko je biračkih mesta ... Komisara ima istoo, kao što bi trebalo ... prema zakonu jer su brojke poznate ... Ovde nema manipulacije ... Adnan, zašto nisi poštovao standard pre 10 dana ...?

**Adnan Rrustemi:** Nije bvilo predsedana kao sada...?

**Betim Gjoshi:** Adnan, ti ne dozvoljavaš da se govori, ja ne razumem tvoje stanje, dozvoli nam da i mi diskutujemo....! Imamo jedan ritam rada u CPR i neka se nastavi sa radom ..Dakle, da donesemo odluku za ponovno prebrojavanje glasačkih kutija ali da se sa ponovljenim prebrojavanjem krene nako što odluka bude punovažna...

**Valdete Daka:** Ko je nezadovoljan neka se žali. Adnan,ne dajem ti više reč...! Imamo predlog Betima. CPR neka nastavi sa ponovljenim prebrojavanjem u onim opštinama, dakle da se prebroje uslovni glasački listići. Koliko je opština 14...! Dakle mi donosimo odluku za ponovljeno prebrojavanje ovih opština...!

**Adnan Rrustemi:** Ja kažem, nije moguće doneti odluku za delimično prebrojavanje, i ne možemo konstatovati stanje uslovnih glasačkih listića da u istima nema nepravilnosti jer ovo nezna ni IPŽP ali ni mi to neznamo! Nema otvorenih koverata, nisu prebrojane ... Imam zahtev: nastaviti sa prebrojavanjem za sve opštine i tražim da se ne donese odluka...

**Ilir Gashi:** Mi bi trebalo da uputimo CPR na osnovu odluka koje je doneo IPŽP. Svaka druga odluka koja dolazi iz sudske instance će i dalje biti poštovana. Nije mi jasno zašto to oklevanje ...? Ne čekajte ni minut ...

**Valdete Daka:** Ko je za ponovno prebrojavanje ovih kutija na osnovu odluke IPŽP-a...?

Članovi CIK-a su usvojili odluku IPŽP-a (Protiv: Adnan Rrustemi, i Eshref Vishi)

**Valdete Daka:** CPR neka prvo nastavi sa uslovnim glasačkim listićima...

---

**Za CIK**

**Valdete Daka, Predsednica**

=====